

**Temperaturas extremas
de Avila**Del Observatorio de la capital
Máxima, 16,0
Mínima, 4,5

La conmemoración del XXV aniversario del vuelo del "Jesús del Gran Poder"

Nota de la Alcaldía

Una vez más esta Alcaldía se cree en el deber de dirigirse al vecindario en general, rogándole engalane en el día de mañana todas las viviendas y asista a los actos organizados con tal motivo, siendo pública la entrada al que tendrá lugar en el Teatro Principal a las once y media de la mañana, con la reserva de las localidades acotadas para autoridades y personalidades especialmente invitadas.

Igualmente se reitera al comercio, industria y entidades en general, el ruego de que cierren durante la celebración de referidos actos, que comenzarán a las diez y media de la mañana del día 31 de este mes, a fin de facilitar la asistencia a los mismos de toda la población.

Programa de actos

10'30.—Llegada de los gloriosos aviadores y altas autoridades del Ministerio del Aire a la plaza de La Santa, donde serán recibidos por el Excelentísimo Ayuntamiento de Avila en corporación, autoridades provinciales, locales y comisiones oficiales.

10'45.—Solemne Tedéum en la iglesia de la Patrona de Avila, Santa Teresa de Jesús, en acción de gracias.

11'30.—En el Teatro Principal y presidida por las autoridades, conferencia que pronunciará el ilustre aviador señor Iglesias, sobre el vuelo del «Jesús del Gran Poder».

13'30.—Descubrimiento de la lápida conmemorativa, colocada en el interior del Palacio municipal, previo el ofrecimiento del homenaje por el ilustrísimo señor alcalde.

Nota de la Cámara Oficial de Comercio e Industria

Autorizado por la Delegación Provincial del Trabajo de esta provincia, previa solicitud de esta Corporación, el cierre del comercio en general durante las horas de 11 a 13 del día de mañana, a fin de que los elementos mercantiles e industriales puedan asistir a los actos que en honor de los señores Jiménez e Iglesias, hijo predilecto y adoptivo, respectivamente, de esta ciudad, ha organizado el Excelentísimo Ayuntamiento, espera esta Cámara del alto espíritu de cooperación de sus electores sabrán responder, lo mismo que hace 25 años lo hicieron, cerrando sus establecimientos durante las horas indicadas para sumarse a referidos actos.

El presidente accidental, Cesáreo Palacios.

Rusia tiene ya, un millar, por lo menos, de aviones de largo alcance

WASHINGTON, 30.—El presidente de la Comisión de Servicios Armados, de la Cámara de Representantes, de los Estados Unidos, ha manifestado que, la Unión Soviética, tiene ya, por lo menos, un millar de aviones de largo alcance. Agregó que, Rusia, tiene puestas sus miras en la posibilidad de poder alcanzar las largas distancias.—EFE.

Las Cortes aprobaron la modificación de los devengos del personal de los Ejércitos y Fuerzas Armadas dependientes de Gobernación

También fué aprobada la ley de ampliación del crédito agrícola

MADRID.—Bajo la presidencia del señor Bilbao y asistencia del Gobierno y procuradores se celebró ayer sesión plenaria de Cortes. Intervino dos veces el señor presidente loando en una la actuación siempre patriótica del Ejército, comentando lo ocurrido al dragaminas «Guadalete» y dando la bienvenida a los liberados que vienen de los campos rusos y en otra dedicando un recuerdo pladoso al procurador muerto general Millán Astray.

Intervención de procuradores

Don Tomás Gistáu Mazzantini, por la Comisión de Justicia, defendió el dictamen de modificación de la competencia de los Tribunales provinciales contencioso-administrativos por razón de la cuantía de las demandas; don Roberto Reyes habló en apoyo del dictamen de la misma Comisión de Justicia sobre elevación de la cuantía de delitos y faltas en las infracciones contra la propiedad, el señor Fernández Valladares intervino explicando el dictamen de la Comisión de Defensa Nacional sobre modificación de

artículos del Código de Justicia Militar; don Alfredo Prados Suárez habló en defensa del dictamen de la Comisión de Presupuestos sobre los de la Guinea Española para el corriente ejercicio económico, y el subsecretario de Hacienda, don Santiago Basanta, defendió en nombres de la misma Comisión de Presupuestos, el dictamen acerca de la modificación de los devengos del personal de los Ejércitos y fuerzas armadas dependientes del Ministerio de la Gobernación, y concesión de los créditos precisos para ello. Por último, intervino el señor Martín Sicilia para explicar a la Cámara el dictamen de la Comisión de Agricultura sobre modificación de las leyes vigentes sobre crédito agrícola.

Dictámenes aprobados por las Comisiones, con arreglo a la relación siguiente:

Comisión de Tratados.—Acuerdo sobre liquidación de las deudas alemanas, tratado comercial y de pagos entre España y Cuba, convenio sobre transportes aéreos regulares entre España

y el Brasil, tratado de amistad entre España y Costa Rica, tratado de paz y amistad entre España y Panamá, acuerdo hispano-francés estableciendo inspecciones nacionales en las estaciones fronterizas de Irúa y Port-Bou y Hendaya y Cerbére; convenio cultural entre España y Colombia, acta adicional al convenio relativo al ejercicio de la pesca en el Bidasoa, tratado consular entre España y El Salvador, acta final y protocolo de la Conferencia de las Naciones Unidas sobre el opio, convenios internacionales sobre transportes de mercancías, equipajes y viajeros por ferrocarril, y acuerdo comercial y de pagos entre Chile y España, y estipulaciones complementarias.

Comisión de Justicia.—Modificación de la competencia de los Tribunales provinciales contencioso-administrativos por razón de la cuantía de las demandas, y elevación de la cuantía en delitos y faltas en las infracciones contra la propiedad. Comisión de Defensa Nacio-

nal.—Autorizando la aplicación de las antiguas edades de base a situación de reserva o de retiro al personal de los tres Ejércitos en posesión de Medalla Militar individual; deslinde de terrenos contiguos a la Capitanía General de El Ferrol del Caudillo, modificación de artículos del Código de Justicia Militar, modificación de artículos de la ley que creó la Agrupación Temporal Militar para Servicios Civiles, y ampliación de la ley que creó la Escuela Auxiliar del Ejército de Tierra.

(Continúa en 3.ª página)

Norteamérica ha hecho estallar en el Pacífico una segunda bomba de hidrógeno

WASHINGTON, 30.—La segunda explosión de una bomba de hidrógeno, ha sido llevada a cabo en el Pacífico, el pasado viernes, según ha revelado hoy el presidente de la Comisión norteamericana de Energía Atómica.

Varios técnicos especializados

en la materia, prepararon el lugar en que había de producirse la explosión, y los alrededores del mismo, antes de proceder a llevar a cabo la experiencia.

Parece ser que, esta segunda bomba de hidrógeno, fué de menor potencia que la anteriormente probada.—EFE.



PRIMER ANIVERSARIO

Don Francisco Ramírez Bernaldo de Quirós

Consejero del Banco de España, industrial, agricultor y ganadero

Que falleció en Madrid el día 1.º de abril de 1953

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su viuda doña Clotilde Pérez Bernaldo de Quirós; hijos don Francisco, doña Carmen y doña Isabel Ramírez Zurbano; hijos políticos, don Angel Sánchez y Sánchez y don Fernando Martínez Gallardo; nietos, hermanos políticos y demás familia,

SUPLICAN a sus amistades una oración por su alma.

El funeral del día 1, a las doce de la mañana, en Villafranca de la Sierra (Avila), y el del día 2, a las once, en la iglesia parroquial de San Pedro Apóstol, de esta capital, y las misas de los días 2 y 3 en Becedillas, Malpartida, Casas del Puerto de Villatoro y Navacepedilla de Corneja, pueblos de la provincia de Avila y en Zorita Conquista y Abertura (Cáceres), y Guareña (Badajoz), así como el alumbrado al Santísimo en las Reparadoras y Adoratrices, serán aplicados por el eterno descanso del alma del finado.

Avila, 30 de marzo de 1954.



Resultado del arqueo —según nota que nos remiten— correspondiente al mes de Febrero último, de los fondos pertenecientes al Asocio de la Extinguida Universidad y Tierra de Avila. Existencia en fin de Enero 22.095'53 pesetas; ingresos realizados durante el de Febrero 175. Total cargo pesetas 22.270'53. Importando los gastos, 19.484'08; queda una existencia de 2.780'45.

—EL DIARIO DE AVILA se asocia con todo entusiasmo a la Asamblea Nacional de la Buena Prensa que se ha de celebrar en Sevilla. A ver si con actos como el presente se acrecienta el interés del público católico hacia su prensa. Que no se dé la gran vergüenza de no tener en la capital de España un periódico de la categoría de los de izquierda. Los católicos no se dan cuenta de la enorme importancia que tiene la propaganda de prensa. Por eso no la protegen como debieran y son la mayor parte unos tacaños e indiferentes de tomo y lomo.

—Ayer predicó en la Catedral un muy erudito sermón, dicho con grandes bríos, el canónigo penitenciario don Pedro Ruiz. Hubo regular de gente a oírle.

Servicio Español del Magisterio

Conferencias cuaresmales

Como viene haciendo desde hace varios años, este Servicio ha organizado tres conferencias que desarrollará don Evaristo Martín, vicerrector del Seminario Conciliar, durante los días 12, 13 y 14 del próximo abril, a las doce en la Escuela del Magisterio.

Esta Jefatura espera que todo el Magisterio, afiliados y no afiliados, así como los que se encuentran en la capital con motivo de las vacaciones, asistirán a ellas dado el interés que despertan por la importancia y novedad de los temas.

El jefe provincial del S. E. M.

Pastos Arriado para 200 lanares. Temporada 20 de abril al 30 de junio. Dehesa de El Ciego. Para tratar con Luis Marugán en Mingorría (Avila)

Necesitamos representantes para articulo patentado gran consumo, farmacias y droguerías. Importante comisión. Enviamos muestrario. «BINKINI». Guetaria, 1. San Sebastián

Café Bar Central Situado en la Plaza Mayor de Barco de Avila, se traspa. Para tratar, en el mismo.

Máquinas hacer punto, modelos especiales, rodamiento, máxima garantía. Cuarenta meses crédito, enseñanza gratuita domicilio. Rematadoras. Coger puntos medias. Baratas. Imperio. Montero, 32. Madrid.

¡MUCHA ATENCION! BODEGAS GONZALEZ

(MARCA REGISTRADA)

Desde hoy vinos de 15° del terreno, a 2.50 pesetas litro. SIRVE A DOMICILIO

SANTA ANA, 2.

TELEFONO 790

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de Moto bombas.—Remolques para tractores. Catálogo gratis

ALAEJOS

Pedidos a Hijos de Jorge Martín. Alaejos (Valladolid)



Charla del director de "Pueblo", don Emilio Romero

Nuestro paisano, Emilio Romero, director del diario madrileño «Pueblo» y presidente del «Hogar de Arévalo» en Madrid, ha pronunciado una charla en el salón de La Esperanza, el pasado sábado, ante un numerosísimo público que tanto a lo largo de la misma como al final de ella aplaudió calurosamente la brillante disertación.

Hizo la presentación del orador don Jesús Cermeño, y después de unas palabras del secretario del «Hogar», don Martín Tejedor, dió comienzo el señor Romero a su charla.

Dijo que el motivo de su visita a Arévalo, más que el de pronunciar una conferencia, es cambiar impresiones con las personalidades representativas de la vida social de Arévalo respecto al «Hogar de Arévalo» en Madrid, única Casa regional que existe en la Villa, de una ciudad con poco más de 5.000 habitantes, y cuya realidad se ha conseguido merced al entusiasmo, esfuerzo e interés de un grupo de arevalenses en Madrid. Expuso la situación y desenvolvimiento económico del Hogar, que se sostiene con la aportación y ayuda de los arevalenses en la capital de España, y señaló la necesidad que Arévalo coopere también en su existencia y desenvolvimiento.

Refiriéndose a la publicación mensual «Arévalo», manifiesta que debe asociarse la comarca de Arévalo a este periódico e incluso los pueblos comarcanos deben tener como cosa propia esta publicación. Pidiendo opinión a las personalidades arevalenses para encauzar de la mejor manera posible y armonizar la publicación de este periódico en todos los órdenes.

Esboza lo que debe ser el periódico,

que ha de acoger la firma de todos los que quieran colaborar en él si van inspirados en una buena voluntad y crítica honesta, y da a grandes rasgos la síntesis de lo que debe ser un periódico provinciano, basado en una íntima familiaridad y en una colaboración de todos.

Anuncia que el «Hogar de Madrid» tiene en estudio hacer un intercambio de niños entre los que residen en Madrid y los de esta ciudad. Terminó haciendo hincapié en que es menester que, en Arévalo, exista una Junta o grupo de personalidades representativas de la vida de Arévalo, para que colaboren todos en la existencia del «Hogar» y para ello, invitó a un coloquio a los asistentes, no haciendo uso de la palabra ninguno de ellos.

A esta charla asistieron las autoridades civiles de la localidad y personalidades y representaciones de entidades y organismos.

Nuestro paisano, Emilio Romero, nos ha hablado clara y concisamente de la situación del «Hogar» y de Arévalo, y le hemos visto muy animado a dar una vida más intensa a nuestro pueblo fuera de su territorio.

Se han celebrado cambios de impresiones entre los directivos del «Hogar» en Madrid, don Emilio Romero y don Martín Tejedor, y representaciones de los medios oficiales, culturales, literarios y periodísticos, y existe fundado entusiasmo en conseguir una estrecha colaboración entre los arevalenses de Madrid y los de aquí, para que con el interés y el esfuerzo de todos, se consiga levantar aún más el nombre de Arévalo en el campo de la cultura y otros de vital importancia.

M.

VINADEROS

Primera Misa

Sobre la vieja torre de la iglesia parroquial ondea la Bandera de la Patria. Fué izada un atardecer, al hacer su entrada en el pueblo el nuevo sacerdote don Agustín Gómez Rueda. Desandando el camino por donde hace años marchó a la luz de un amanecer y hacia algo que temblaba como una ilusión, tornaba ahora, en este bello y frío crepúsculo de comienzos de primavera.

Al coger el cáliz que el señor alcalde le ofrece como regalo de todo el pueblo, sus manos tiemblan, llenas de emoción, y cuando todo el pueblo escucha en la iglesia las palabras con que agradece el presente y el cariñoso recibimiento, hay en la fresca penumbra un apagado rumor de sollozos.

A la mañana siguiente, celebraba el nuevo ministro del Señor su primera misa.

Casi a las puertas de su casa se ha elevado un altar, y allí ofrecerá el Santo Sacrificio. ¿No fué

aquí exactamente donde alentarón sus primeros latidos?

La misa comenzó a las doce. Don Flavio se esfuerza por poner a tono con su melodía interior algo que quiere ser un «armonium». El coro del Colegio Salesiano de Arévalo canta la misa. Vuelan sus voces por la llanura desolada. Hay un vago aroma de pinos y una leve promesa de trigales sobre la tierra ocre. Sobre el altar resplandece la Santa Hostia. El cáliz de plata despide destellos. Preside el altar una imagen de Nuestra Señora.

Predicó el sermón el padre director del Colegio Salesiano de Carabanchel Alto. Los fieles escuchan entusiasmados sus palabras sobre la dignidad del sacerdote, y cuando ha terminado, al ofertorio de la misa, una niña se adelanta para ofrecer al misacantano la ofrenda de los granos de trigo. Sobre el cristal fulgen levemente dorados. Son el símbolo de todos los sacrificios que día a día la señora maestra les ha enseñado hacer. Así, de las manos puras de la infancia pasan los sacrificios a las manos más puras del nuevo sacerdote, todavía fragantes de su primera unción.

Un momento no más, y sus manos elevan la Hostia Consagrada. Al través de las lágrimas la contemplan sus padres, y mientras adoran la Forma Sagrada, bendicen las manos que la sostienen.

Mañana será todo igual otra vez. El pueblo nos seguirá pareciendo un navio desarbolado. Serán los mismos caminos e idéntico el dolor de vivir. Solo una cosa será nueva: el perfume de la solemnidad que, en esta primavera, se ha vertido sobre el pueblo.



De los cultos a San José

Culminaron estos con la mayor solemnidad religiosa el día 19 de los corrientes, debiendo significarse que la misa mayor tuvo lugar en el altar de su nombre, bellísimamente adornado e iluminado, y que el sermón de la noche estuvo a cargo del señor párroco arcipreste.

El novenario resultó fervoroso y concurridísimo, posiblemente con más asistencia de fieles que los años anteriores.

Nuevo coadjutor de la parroquia

En la noche del día 20 llegó a esta población el nuevo coadjutor don José Antonio Campo Sánchez.

Fué recibido cariñosamente por una gran multitud.

Dicho sacerdote ofició la misa mayor del siguiente día, domingo, pronunciando una plática.

Sea bienvenido y que su estancia entre nosotros le sea grata.

Nuevo comandante del Puesto de la Guardia Civil

Se ha posesionado del mando del puesto de la Guardia Civil de esta población, el sargento del benemérito instituto, don Manuel Sánchez Castán.

También se ha incorporado a este puesto el cabo primero don José García Montesinos.

Les deseamos feliz estancia y aciertos en sus respectivos cargos.

Socio protector de Socorros Mutuos

Sabido es el cariño que por todas las cosas plausibles de su villa natal, ha sentido siempre y continúa sintiendo, don Jacinto Soria González.

Un rasgo demostrativo más de su entusiasmo por la villa, acaba de reflejarse, al inscribirse como socio protector de la veterana y benéfica asociación de Socorros Mutuos.

Sigue la misma Junta Directiva

Por cierto, que el día 14 de los corrientes celebró la Junta General ordinaria de la procedente Entidad, en el local de actos del Excelentísimo Ayuntamiento, acordándose, entre otras cosas, la continuación de la misma Junta Directiva, si bien con el compromiso de que tres de sus miembros y a ruego de estos, habrían de ser sustituidos necesariamente en el próximo año, dada la circunstancia de que dos de ellos lle-

Peletería Germana, Abrigos garras, astrakán, capas. Nuevos modelos, Precios fábrica. Bola, 13—Madrid.

SE TRASPASA

EL

HOTEL ROMA

RAZON

Adolfo Sánchez

Palomas Zuritas. Compró cualquier cantidad, pagando buen precio, recogida antes fin mes. Amador Felipe. San Pablo, 22. Teléfono 2210. Salamanca.

Vendo bidones

usados lubricantes, 200 litros. Apartado Correos 7.080. MADRID

Piano manubrio

En magníficas condiciones. se vende. Para tratar, en Café Bar Central, de Barco de Avila.

Sección religiosa

MARZO 1954

Día 31, Miércoles.—Santos Félix, Benjamín, Amadeo; Albina.

La misa y oficio divino son de feria, con rito simple y color morado.

Parroquia de San Vicente

Rosario en la Soterraña, a las siete de la tarde.

Ejercicios Espirituales para señoras

En la Parroquia de San Pedro del 29 de marzo al 4, de abril

Dirigidos por el reverendo señor don Eugenio González, consiliario de los Jóvenes de A. C.

Ejercicio preparatorio, el día 29 a las ocho de la tarde.

Horario: Por la mañana a las ocho, Santa Misa y meditación. Por la tarde, a las siete y media, Meditación y plática.

Nuestra Señora de la Portera

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo.

Todos los días a las seis y media de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, visita al Santísimo y a la Santísima Virgen, reserva y Salve Regina.

Ejercicio del Via Crucis

Iglesia de Padres Paules.—Todas las tardes a las siete y media se celebrarán los siguientes cultos: Rosario, Mes de San José, ejercicio del Via Crucis, exposición de S. D. M., estación, bendición y reserva.

—San Antonio.—Todos los días de Cuaresma se hará el ejercicio del Via-Crucis a continuación de las Salves.

RESFLO

MONSALUPE

Unos versos a la Virgen

Una feligresa de este pueblo, habiendo quedado sin madre antes de conocerla, se quedó con sus abuelos en Aveinte, muy piadosos, y desde niña se encomendó a la Santísima Virgen. Hace unos días vinieron varios feligreses de ese pueblo a ganar el Jubileo Mariano y trajeron la misma imagen a la que ella se había encomendado y al verla aquí, donde vive con su padre, la emocionó tanto que escribió los siguientes versos, cuya devota inspiración es clarísima:

A la Virgen de mi pueblo

Antes que mis pasos llevarme pudieran ya por mis padrinos descansé en tu altar. Buscando un refugio que suplir pudiera a la madre buena que me iba a dejar. Tan pronto quisiste llevártela al cielo que yo sus caricias no pude gozar. Huérfana y sedienta de amores maternos yo encontré consuelo yéndote a invocar. Y aprendí a llamarte mi madre adorada apenas mis labios supieron hablar. En dichas y penas

busqué Tu mirada;

Tu Imagen Sagrada

lo puede contar...

Después la distancia

poniendo barreras

me alejan un tiempo

de tu humilde altar.

Y Tu, no sufriendo

tan largas ausencias,

cruzando caminos

me vas a buscar.

Contemplo Tu Imagen;

la emoción me ahoga

por fin al besarte

puedo preguntar:

—¿Dónde vas oh Virgen!

hermosa y amada?

Y Tú, muy bajito,

mas con la mirada,

parece me dices:

—Hija, hijita mía,

es porque te amo;

a verte no más.

Gratitud, cariño,

puras emociones,

rezos y canciones

todo para Ti.

Tendrás mi recuerdo

mientras yo respire.

Madre, cuando expire

llevame hasta Ti.

B. Rodríguez.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Piqueras, calle Reyes Católicos Aparicio, Avda. José Antonio.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Vestado 7.

(Sorteo del día 29 de marzo)

Premiado con 50 pesetas, el número 946. Y con 5 pesetas los terminados en 46

¡EMPRESARIO!

Los Sindicatos ofrecen ancho campo a la acción de tus capacidades directivas. Aspira a formar parte de sus Juntas de Sección Social.

Los tiempos no admiten opción; quédate en casa y el mundo pasará de largo.

¡Elige y aspira a ser elegido!

La gran lección de Palencia Un fuerte seísmo ha sacudido todo el sur de España Publicaciones

Anoche dimos cuenta en breve reseña, conforme al espacio de que disponíamos, del acto de imposición de la Gran Cruz del Mérito Civil al delegado nacional de Provincias, excelentísimo señor don Francisco Abella Martín, cuyos servicios a España fueron exaltados por el ministro secretario general de F. E. T. y de las J. O. N. S. Por el excepcional interés castellano que contiene, traemos a estas columnas de nuestros propios editoriales el discurso con que contestó el señor Abella, anteriormente gobernador palentino.

Comenzó con unas palabras de agradecimiento, que rogó fuesen transmitidas al Caudillo, por esta condecoración, y dijo que las palabras pronunciadas por el ministro secretario respondían más al afecto que a la realidad de los méritos enumerados. Agregó que su agradecimiento se extendía, de modo especial, a la provincia de Palencia, a su Falange y a su jefe del Movimiento, complacido en comprobar que de él se conservaba el recuerdo de su paso sin haberle relegado al olvido.

Después pronunció un bello discurso de exaltación de Palencia y la gran enseñanza recibida en esta tierra ejemplar. Si el pensamiento — dijo — pienza siempre lo que no es él; si lo valioso en el alpinismo no es la cima de la montaña, sino la ascensión, estímulo que al dejar un puesto y tenerle que evocar tiempo después, nada como seguir el rito egipcio de los muertos, en que el doble, al abandonar el cuerpo y hacer la gran definición de su vida ante los jueces de ultratumba, se confiesa al revés, omite las virtudes que ejerció y los pecados que cometió, para enumerar solo las que ni poseyó ni las que hizo.

Algo así quisiera yo hacer en estos momentos, cuando, abandonado el puesto de mando que allí tuve, es obligado hablar de aquella vida; creo mucho más interesante que relatar lo que hice u omití, los pecados que abundantes pude cometer o las virtudes que escasas siempre poseí, resaltar las que en los hombres de aquellas tierras conocí, y algunas de las muchas lecciones que entre aquellos hombres y en aquellas tierras, en sus crónicas o en su geografía, en sus templos o en sus temperamentos, sufriendo la dureza de su clima o admirando la pureza de su cielo, pueden y deben aprenderse.

Allí podéis recibir buena lección de unidad. Si desde el mirador que Dueñas es, lanzáis la vista al llano y observáis cómo juntan sus aguas el Carrión y el Pisuerga; si escucháis a sus gentes cómo os cuentan que las viejas Cortes de Castilla allí reunidas piden a la Reina Isabel que renazcan las viejas hermandades para despertar en el pueblo sano el sentido de unión con su Reina y de hermandad entre los hombres; si avanzáis por sus viejas calles y cara al que fue palacio de los condes de Buendía pensáis que allí se consumó la unión de Castilla y Aragón, al consumarse el matrimonio de Isabel y Fernando, allí aprenderéis lo que los arroyos han de hacer si quieren ser ríos: unirse; lo que los pueblos han de hacer si quieren ser nación: unirse y buscar un destino común, como los castellanos lo hicieron con su Reina, cuando al combatir los forajidos que allanaban pueblos y asaltan caminos, superan los restos de los dualismos medievales y abren el gran concepto de nación para España... y lo que han de hacer los Reyes que de verdad quieren ser soberanos.

Cuando tantas veces crucé aquellas tierras pensé que para que los ciegos de espíritu vieran, para que los olvidadizos tornaran un recuerdo, en suma, para los que prefieren dividir a sumar, no sería malo ponerles allí una lápida que evocara: «Dueñas, aquí do los arroyos se hacen ríos; los pueblos, naciones, y los Reyes, Soberanos».

En aquellas tierras, no más allá de mayo, el sol quema y da su lección. Se ha de eliminar la savia para dar fruto, porque nunca

pudo tomarse la planta verde, sino el fruto dorado, que es más dorado cuanto más ardor tuvo. Al igual que el hombre, que del todo no sirve mientras la savia le mantiene verde, pero que cuando el sol de la vida quema lo innecesario y purifica el sentimiento, dora el fruto de su persona y sirve entonces mejor a su Dios y a su Patria.

Desde julio toda Palencia es una era, y también la era nos da su lección: la lección de la virtud y el vicio, del bien y del mal, de la honradez y el pecado. El grano, el bien, como la virtud y la honradez, pesa. Por eso cae pronto a tierra y no flota en el aire. La paja, como el vicio, el mal y el pecado, queda en el ambiente, flotando; la gárganta, reseca, da picor al cuerpo, malestar, en suma, de lo que siendo menos, molesta más y se percibe más, como en la vida.

Cruzando un día la ruta de Santiago, de Frómista a Carrión de los Condes, conocí Villalcázar de Sirga y allí hebe de recibir otra gran lección. Fue mi domine un clérigo estudioso e investigador; su texto no fue una ley, sino carta; su tema, interesante por demás, de las cualidades que en pleno siglo XVI exigían los condes de Villalcázar de Sirga para otorgar el título de Alcalde Mayor. Eran éstas: «Que sea fiel, mire por el bien de la cosa pública y no consienta pecados públicos». Desde aquel instante y fallo, a mi promesa inicial la convertía yo en forma de actuación.

Día a día fué penetrando en mí Palencia, y cuando otro hebe de dejarla no sabía si nace uno a la vida allí donde el primer soplo la vida le da o nace allí donde la vida cada día nuestra alma forja. Lo que si sé es que Palencia entró en mí; si yo logré entrar en el alma de los palentinos es problema secundario. Lo que deja mi conciencia tranquila es saber que por guardar mi mecha nunca apagué la luz, ni por ahorrir mi viba malgasté mi idea, pobre; por mi verdad, porque mi verdad, la que mi Falange proclama, penetrara en sus gentes. Yo poco soy y poco valgo. Lo que importa es que ella viva y, viviendo, muestre que no depende de mí, sino yo de ella.»

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Vinda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del cementerio. Artia

Granja Avípolís

SITUADA EN VALSECA
ALTA SELECCION DE LA RAZA LEGHORN BLANCA
Polluelos recién nacidos, pollitas de 1 y 2 meses
Oficinas: Daoiz, 23
Teléfono 1.304. — SEGOVIA
Todos nuestros polluelos proceden de gallinas de alta postura, cruzadas con reproductores holandeses de pedigree (alta genealogía) importados de la Granja W. A. Derksen de Voorzichtig (Holanda).
Haga sus pedidos anticipadamente. Pida catálogo gratis.

En Jaén se rompieron cornisas, aleros y cristales y en Málaga cundió el pánico

El movimiento sísmico ha sido muy violento y profundo, según anuncia el Observatorio de Toledo

MALAGA. — Un fuerte terremoto ha sacudido la ciudad por la mañana, con una intensidad como hace muchos años no se recuerda.

El fenómeno, que se inició, según datos de la estación sísmológica, a las 7 horas, 17 minutos y 24 segundos, hora española, tuvo tres réplicas: las dos primeras, muy fuertes y con una duración de un minuto. La alarma ha sido general, y no pocas personas se levantaron de sus lechos y se lanzaron a la calle. Los comentarios han sido muchos y para todos los gustos. En una tienda de pájaros, éstos, poco antes de sentirse las sacudidas, se agitaron de tal manera que parecía iban a matarse dentro de la jaula. En más de un domicilio, lámparas, platos, cuadros y otros enseres cayeron al suelo, y en la barriada da El Palo, los cables, al establecer contacto, hicieron saltar fuertes chispas eléctricas. La estación sísmológica no ha podido precisar todavía con exactitud el epicentro e intensidad del terremoto debido a que las agujas saltaron varias veces de los sismógrafos.

Rotura de cornisas, aleros y cristales en Jaén

JAEN. — A las 7:20 de la mañana se ha producido un movimiento sísmico en esta ciudad de unos siete segundos de duración y de regular intensidad. Se produjo la consiguiente alarma, ya que el mismo se notó en toda la ciudad. Hubo rotura de cornisas, aleros de tejados y cristales. — (Cifra).

En Cádiz se cayeron muchos muebles

CADIZ. — Hacia las siete de la mañana se ha registrado un movimiento sísmico de varios segundos de duración, que fué sentido perfectamente por numerosas personas, especialmente por las que habitan en lugares altos, donde se movieron muebles y cuadros, muchos de los cuales cayeron al suelo. El fenómeno fué sentido también en varios pueblos de la provincia. A este movimiento siguió otro, con intervalo de pocos segundos, y ya de menos intensidad.

Se derrumban 25 metros de muro en Córdoba

CORDOBA. — Siguen recibiendo noticias de varios pueblos de la provincia que han percibido el movimiento sísmico, cuya duración fué de diez segundos. De Priego comunican que, como consecuencia de dicho movimiento, se derrumbó el muro de contención del campo de deportes del Frente de Juventudes, en una extensión de 25 metros, y que se encuentran en peligro de derrumbarse 60 metros más de dicho muro. — (Cifra).

En Tarifa

TARIFA (Cádiz). — Esta mañana, poco después de las siete, se ha notado un movimiento sísmico de pocos segundos de duración. En los pisos altos los vecinos se alarmaron al notar el temblor de camas, sillas, lámparas y otros enseres. — (Cifra).

El Observatorio de Toledo califica el seísmo de muy violento

TOLEDO. — A partir del momento en que se produjo el seísmo de esta mañana, durante cincuenta minutos, los aparatos del Observatorio Geofísico de Toledo registraron impulsos que denotaban la duración del fenómeno. La distancia epicentral es de 500 kilómetros, y la dirección, Norte-Sur. El temblor ha sido calificado como muy violento, aunque, según califica el ingeniero del Observatorio, don Juan Sancho, ha sido muy profundo y su repercusión en la superficie de la corteza terrestre, muy escasa.

Los Observatorios de Málaga, Almería y Alicante han coincidido en la apreciación de esta circunstancia.

En Algeciras

ALGECIRAS. — A las siete y veinte de la mañana, aproximadamente, se ha notado en Algeciras un temblor de tierra, sin que pueda precisarse la intensidad del mismo. Su duración se calcula en unos veinticinco segundos. — (Cifra).

En Montilla

MONTILLA (Córdoba). — A las siete y diecisiete de la mañana se ha observado un temblor de tierra de poca intensidad. Fué notado por el movimiento de lámparas y otros objetos colgantes. — (Cifra)

LAS CORTES

(Viene de 1.ª página)

Comisión de Hacienda — Autorización a la Junta de Obras y Servicios del Puerto y Ria de Avilés para emitir obligaciones por 100.000.000 de pesetas, autorización a la Junta de Obras y Servicios del Puerto de La Coruña para emitir obligaciones por pesetas 175.000.000, autorización a la Junta de Obras y Servicios del Puerto de Pasajes para emitir obligaciones por 100.000.000 de pesetas, y cesión gratuita al Ayuntamiento de Oviensa del edificio del cuartel de Caballería.

Comisión de Presupuestos. — Presupuestos de la Guinea Española para 1954, modificación de las plantillas de catedráticos y profesores del Conservatorio, mejora de las plantillas del profesorado de la Escuela de Cerámica de Madrid, modificación de los sueldos de los funcionarios de los Cuerpos Generales de Sanidad Local; adquisición por el Estado de los bienes de la jerarquía católica irlandesa radicante en España, y concesión para ello de un crédito de 2.000.000 de pesetas, y modificación de los devengos del personal de los Ejércitos y fuerzas armadas dependientes de Gobernación, y concesión de los créditos precisos para ello.

Comisión de Obras Públicas. — Ampliación de los medios de comunicación entre Madrid y la sierra de Guadarrama.

RADIO AVILA

Emisora Sindical F. E. T. número 32

Programa para el día 31 de marzo de 1954

SOBREMESA. — De 1 a 1'30, Apertura: Minutos musicales; Resumen informativo; Discos dedicados; Plato del día; Cocktail de melodías; Conexión con Radio Nacional de España; Rafael González Peña y su orquesta; Última hora de actualidad; ¡Buenas tardes, amigas!, revista femenina de sobremesa, por Maruja Lucas; Discos dedicados; Cierre.

TARDE. — De 7'30 a 10: Apertura: El Angelus oración de la tarde; Peticiones del oyente; Espectáculo, emisión cara al público de cine y teatro, realizada por Félix Hernández; Discos dedicados; Información agrícola; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE. — De 10,15 a 12: Minutos musicales; Diario hablado de Radio Avila; Creaciones de Benny Goodman; Burladero, radio revista taurina que escribe y presenta Pepe Luis Mayoral; Programa de música variada; Voces de la media noche; Cierre.

Comisión de Agricultura. — Protección de daños causados por la caza en fincas colindantes a las dedicadas a cultivo agrícola o que se hallen en estado de repoblación forestal, modificación de las leyes vigentes sobre crédito agrícola y ampliación de los auxilios a las obras y mejoras de colonización de interés local.

Decretos-Leyes. — Tributación de las bicicletas por Usos y Consumos, establecimiento de una gratificación extraordinaria en el mes de julio al personal activo y pasivo del Estado, regulación de las concesiones de auxilios estatales a los Ayuntamientos para abastecimientos de aguas y alcantarillados, crédito pesquero, subsidio por escasez de energía eléctrica y recargo sobre el consumo de esta; moratoria en las provincias de Guipúzcoa, Vizcaya y Santander; suplementos de crédito para la adquisición de paja para ganado

«EL ESPAÑOL»

Acaba de aparecer el número 278 de «El Español» semanario de los españoles para todos los españoles, que en sus 64 páginas en huecograbado al precio de 2 50 pesetas contiene los siguientes trabajos y reportajes del máximo interés:

«Tierra nueva y almas nuevas». Un reportaje que, arrancando del 1.º abril de 1939, muestra todo el proceso espiritual y material de quince años de paz en España

«Una sociedad sentada en el banquillo». Un completo reportaje sobre el asunto que estos días apasiona a toda Italia: el asesinato de Wilma Montesi.

«Siempre Gibraltar». Texto completo de los artículos de Macaulay en torno al problema de la presencia inglesa en el Peñón.

«El proletariado como «cuarto Estado». Interesantísimo trabajo de Pedro Lamata en el que se explica toda la génesis y desarrollo de la revolución argentina.

«Cada año más carbón». Carlos Rivero, enviado especial de «El Español», describe en un magnífico reportaje los problemas y los avances de las minas en Asturias.

«El mito de la superioridad racial». Desde Londres, Jesús Pardo, relata la vida de las gentes de color en las ciudades inglesas y la cuestión actualísima del problema racial en Inglaterra.

«La gesta de los pilotos españoles». Reportaje sobre las bodas de plata del vuelo del «Jesús del Gran Poder», que tripularon los capitanes Iglesias y Jiménez.

Completan el número artículos del excelentísimo señor arzobispo de Granada, de Claudio Colomer Marqués, Ponce de León, etcétera.

del Ejército y para obras militares, crédito extraordinario para auxiliar la adaptación de tractores y motores agrícolas al petróleo o gas-oil, y ampliación de crédito a las Diputaciones Provinciales de régimen común para la terminación de caminos vecinales.

PARA GUARESMA

Abastezca su despensa con platos adaptados a la vigilia

Nada más práctico y exquisito que las **CONSERVAS DE PESCADO** de las Rías gallegas
Ofrecemos con carácter excepcional y con el fin de dar a conocer y divulgar nuestros productos, orgullo de la industria conservera nacional

DOS UNICAS OFERTAS

SURTIDO FAMILIAR LOTE MUESTRARIO

¡Por sólo 115 pesetas!		¡Por sólo 39 pesetas!	
5 latas sardinas en aceite..	555 gms.	1 lata de sardinas en aceite	
3 latas de anchoas en aceite	500 »	1 lata de bonito en aceite	
2 latas bonito en aceite....	370 »	1 lata de filetes de anchoa en aceite	
2 latas filetes chicharro en aceite.....	370 »	1 lata de mejillones en escabeche	
(SIN ESPINA NI PIEL)		1 lata de rollos de anchoas en aceite, grande	
1 lata almejas al natural ..	185 »	1 lata de rollos de anchoas en aceite, pequeña	
1 lata berberechos al natural	400 »	El «Surtido Familiar» se envía por f. c. sin ningún gasto, incluso seguro contra todo riesgo, a pagar al cartero contra entrega del talón y recibo factura, o por correo, en 4 paquetes.	
1 lata mejillones en escabeche.....	185 »	El «Lote Muestrario» en paquetes por correo contra reembolso.	
1 lata calamares rellenos en aceite.....	185 »		
1 lata almejas B al natural. 185 »			

A los pedidos recibidos antes del 18 de abril regalaremos una bonita caja estuche de riquísimas anchoas en rollo con alcázaras. ¡Venta directa al consumidor! ¡Una sola lata resuelve el menú del día!

Escríbanos o cubra hoy mismo el adjunto boletín, enviándolo a

CARLEY. Conservas de Pescados

Cuba, 2. — Teléfono 2627 — Apartado 329. — VIGO

Sres. CARLEY — VIGO:

Deseo me envíen surtidos a 115 pesetas y lotes a 39 pesetas (táchese lo que no interese) que pagaré al cartero contra entrega.

Don calle núm. población provincia Estación RENFE más próxima Estafeta Correos (Envíese bajo sobre)

FIRMA

Conferencia de la inspectora-jefe de Enseñanza Primaria, doña María Antonia Ruíz, en la Escuela del Magisterio

Conforme se anunció, ayer a las siete y media de la tarde, continuando el plan de expansión cultural organizado por la Dirección de la Escuela del Magisterio, tuvo lugar la conferencia de la inspectora-jefe de Enseñanza Primaria, doña María Antonia Ruíz, sobre el tema «La maestra llega a su primera escuela», tema digno de atención no solo de parte de los maestros nacionales y alumnado de las Escuelas del Magisterio, que llenaban el amplio salón de actos, sino también interesante para las autoridades locales de los pueblos y padres de familia en general. Porque, como dijo en su breve pero elocuente discurso de presentación la directora de la Escuela del Magisterio «Santa Teresa de Jesús», doña Emilia Martín, la finalidad de la conferencia magistral de la señorita Ruíz, era proyectar el futuro de las alumnas sobre la pantalla del presente, ante el temor de que la escuela que prevén en la distancia la tñan excesivamente de color de rosa. Habló también la ilustre directora de cómo la realidad puede hacerse menos difícil y dijo que nadie como la señorita Ruíz puede dar normas para evitar que se desmoronen los entusiasmos y se pierdan a veces pedazos de vocación. Afirmó también que pocas veces ha estado tan penetrada como en el presente la Inspección Profesional con la Escuela del Magisterio y ensalzó la personalidad de la inspectora que ha vivido la escuela primaria y ha triunfado en ella, terminando con la advertencia para las alumnas de que se iba a tratar el tema que más las interesaba y por la persona que mejor había de desarrollarlo.

Ocupaban la presidencia del acto con doña Emilia Martín, el director de la Escuela del Magisterio, don Juan José Martín Rodríguez; el profesor de Religión, muy ilustre señor don Ricardo García; el delegado provincial administrativo de Enseñanza Primaria, don Pablo Pérez; profesor de ambas Escuelas del Magisterio y otras distinguidas personalidades, con representación de la Asociación de Antiguas Alumnas.

Doña María Antonia Ruíz comenzó su disertación declarándose muy emocionada de considerar la realidad de esa penetración de Inspección Escuela de Maestras a que se había referido la directora de la de «Santa Teresa de Jesús» en su intervención reseñada. «Ese rey quisiera ser que ya creéis vos que soy», añadió con versos de Pemán respecto a los elogios. Y ya de lleno mirando al alumnado y maestros dice que no viene a quitar ilusión, sino a ponerla. Porque la importancia de la escuela tiene un re-

Una protesta de “Radio Avila”

El director de la Emisora Local, nos ruega la publicación de la siguiente nota:

«La Dirección de la Emisora Sindical “Radio Avila”, F. E. T. número 32, ha presentado en la Delegación Provincial del Ministerio de Información y Turismo, para su curso a la Real Federación Española de Fútbol, una nota de protesta, por el comportamiento de cierto directivo del equipo San Lorenzo de El Escorial, que pretendió interrumpir la labor informativa, que previo el correspondiente permiso, venían llevando a cabo nuestros redactores enviados especiales, con los equipos de grabación magnetofónica instalados en el campo de Los Pinos, teniendo que terminar este servicio bajo la protección de la Benemérita. Esta Emisora agradece a los aficionados abulenses la colaboración prestada en todo momento, así como a la Guardia Civil, por su apoyo.»

lieve especial: el niño acude a ella para formarse. Recuerda cómo el Caudillo en el año 1937, en plena Cruzada, deja el campo de batalla para venir a Salamanca a reunirse con los maestros llamándoles «soldados de la paz» y encomendándoles desde entonces la reconstrucción de la Patria. Y corrobora esta importancia de la labor de los maestros con palabras de Su Santidad Pío XII, que ha manifestado ser la vida de los pueblos lo que es la formación de la niñez.

Parte del principio pedagógico cristiano de que el sujeto de la educación es el hombre caído, pero redimido, situando esta doctrina frente a la rusioniana de libertad para el niño por su bondad absoluta y frente a la de Freud de domesticar al niño como a fierrecilla. Señala como base de instrucción las materias de enseñanza instrumentales, for, mativas y complementarias que la Ley de Educación primaria consigna; pero advierte sobre las jerarquías de tales materias en el plan educativo y sobre la necesidad de elevarlas al plano de lo sobrenatural, por lo que la maestra debe acudir al Sagrado del pueblo antes que a la misma escuela y con el espíritu así dispuesto a comenzar su labor.

Continúa fijando los puntos básicos para una actuación digna y atiende primero a lo que la Pedagogía manda: clasificación de los niños, graduación de la enseñanza, distribución del tiempo y del trabajo, etc. Luego trae la atención de sus oyentes a lo que la escuela pide: entrega sin reserva, espíritu de fe y de sacrificio ante la vida escolar áspera y difícil, ante el ambiente las más de las veces hostil, con el pensamiento de que lo que la maestra sea en la escuela, eso serán las niñas, y con el consuelo de la bendición evangélica para los que llevan consigo la buena nueva de la verdad y del bien.

Expone seguidamente lo que el pueblo reclama de la maestra: amor. Y destaca dos peligros posibles, para la educadora: que no se comunique con el pueblo, con lo que resultará desentendida en el mismo, y que se comunique demasiado hasta el embleyecimiento. Recuerda un pasaje escriturístico del Libro de Nehemías para dar la norma de conveniente altura para quien a la educación se consagra: «Estoy haciendo una gran obra y no puedo descender». Y dicta como remedios el estudio con la lectura de la Prensa profesional, y el apostolado.

Sigue la discretísima inspectora jefe con gran amenidad su discurso explicando lo que Dios y España exigen al Magisterio: vocación. «Dadme una vocación, sentencia el venerable padre Poveda, fundador de la Institución Teresiana, y os devolveré un Maestro, una Escuela y una Pedagogía». Lo primero para que una vocación de magisterio se afiance ha de ser el cumplimiento del deber, primer paso además para la santificación; luego, la ejemplaridad, ya que los pueblos exigen hasta el máximo (los maestros han de ser maestros a todas horas y en todo lugar) y deben ser arrastrados hacia la altura, de modo que si para tal ascensión no se tienen alas, vale más abandonar la profesión.

Tras otras consideraciones termina la señorita Ruíz con unas palabras para la promoción del Magisterio en el Año Mariano, recomendando que pars ir a su primera Escuela lleve la maestra libros que han de inspirarla y mantener su espíritu, como los Santos Evangelios, Jesús Modelo de Educadores, etc. Y sobre todo reitera su insinuación a nutrir la vida interior ante el Sagrado del pueblo, recordando las palabras de Cristo a la Samaritana: Si conocierais el don de Dios... y don de Dios es para las maestras la vocación que han sentido.

Tanto la directora de la Escuela del Magisterio como la inspectora jefe disertante recibieron al final de sus discursos respectivos el cariñoso y cálido aplauso de la selecta concurrencia.

Se ha celebrado en Sotillo de la Adrada el Consejo Comarcal de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Con el entusiasmo característico y firme decisión de laborar por la consecución del posible mejoramiento del nivel de vida, que es uno de los fines principales propuestos en estas tareas, se ha celebrado en Sotillo de la Adrada un Consejo Comarcal de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., en el que han asistido y participado asiduamente, los alcaldes y jerarquías sindicales de los pueblos interesados, siendo presididos por nuestra primera autoridad civil,

el excelentísimo señor gobernador y jefe provincial del Movimiento, así como los consejeros y demás jerarquías provinciales que, a tal efecto, se habían trasladado desde la capital de la provincia, con el fin de estudiar y atender los más apremiantes problemas que tienen planteados en diversos órdenes las distintas localidades incluidas en este Consejo, y todos los cuales fueron debidamente estudiados y examinados a fin de procurarles la debida solución.

La Academia de Intendencia a Madrid

Participará en el desfile de la Victoria

Esta tarde a las siete saldrá por ferrocarril para Madrid con objeto de asistir al gran desfile militar del 1.º Abril la Academia de Intendencia. Los alumnos en número de cincuenta y tres van mandados por el comandante señor Suárez y capitanes señores Echevarría Orozco y Conrad.

Hoy han pasado por esta estación las Academias de Ingenieros y Caballería procedentes respectivamente de Burgos y Valladolid. El señor coronel de la Academia de Intendencia en unión de los tenientes coroneles y cuatro alumnos de la misma les recibieron, siendo obsequiados los expedicionarios con cajas de «Yemas de Santa Teresa».

Francisco García Rodríguez

Médico de la Beneficencia y Seguro O. de Enfermedad por oposición
Especialista en niños
(De la Escuela del Dr. Arce)
Hotel Continental

Ante el Día de la Canción

Un ruego a las Empresas

Celebrándose el próximo jueves, 1.º de Abril, el Día de la Canción en el XV Aniversario de la Victoria y para dar mayor realce a los actos organizados, se ruega a las empresas autoricen la asistencia a los mismos de los productores menores que de ellas dependan, calculando han de terminar hacia las once de la mañana.

Ecos de sociedad

Petición de mano

Por don Miguel Gutiérrez y señora y para su hijo Pedro, ha sido pedida a don Simeón García y señora, la mano de su hija Justa. Entre los novios se cruzaron valiosos regalos, habiendo quedado fijada la boda para fecha próxima. Enhorabuena.

Viajeros

De Madrid donde pasó el invierno ha llegado don Benito Dávila Sánchez Monje.

SE ALQUILAN tiendas, sitio céntrico. Razón: Casa Vaquero.

SE OFRECE ama de cría para casa de los padres. Razón: Plaza de D. Elías López, núm. 19, en Fontiveros (Avila).

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia
Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila viernes y sábados
Esteban Domingo, 9

SE NECESITAN cocinera y mujer de edad media para cuidar niños. Buen sueldo. Darán razón en Pescadería de Gregorio, Reyes Católicos, 19.

Caja Central de Ahorros y Préstamos de Avila

Domicilio social: calle Bracamonte, 8.
AVILA

AYUDA ECONOMICA PARA ANCIANOS

Por acuerdo del Consejo de Patronato de esta Caja y con cargo al fondo de Obras Sociales se establecen ayudas económicas para SEIS ancianos de ambos sexos.

La cuantía de la ayuda económica será de dos pesetas diarias cobradas por meses vencidos.

Las condiciones para optar a esta ayuda económica son: Que los solicitantes hayan cumplido 75 años antes de primero de abril de 1954.

Que sean pobres, sin que perciban subsidio de vejez u otra ayuda económica parecida.

Que dependan económicamente de hijos, parientes o personas extrañas de posición modesta y vivan a sus expensas.

Que los solicitantes sean naturales de Avila o su provincia, o que lleven residiendo en la capital o provincia más de DIEZ AÑOS consecutivos en primero de abril de 1954.

Los ancianos que aspiren a percibir la ayuda económica acordada, presentarán instancia en la que hagan constar, nombres y apellidos, edad, domicilio, si reciben o no subsidio alguno o ayuda económica de cualquier clase y si tienen bienes propios y cuáles sean.

También presentarán certificado del señor cura párroco del día del bautismo y de buena conducta religiosa.

Las instancias y documentación se presentarán en el domicilio de la Caja Central, calle de Bracamonte, número 8, hasta el día 30 de abril de 1954.

Avila, 27 de marzo de 1954. — El Presidente, Enrique Aboín Martín.

CARTILERA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«Siete noches en New-York» (3).

Gran Cinema.—«El pasado amena» (3).

Teatro Principal.—«Barba Azul» (s. c.).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosos.

Registro Civil

Nacimientos.— Carlos Duque Alegre, en Capitán Méndez Vigo 4; José Miguel López del Barrio, en Paseo de Don Carmelo 14; Juan José Rodríguez Soría, en Alemania 4; Andrés Arrības Mateos, en Hotel Buenos Aires; Eduardo Javier Jiménez Rodríguez, en Granizo 3; José Luis Jiménez Santa María, en Plaza de la Feria 10; Ofelia María de la Concepción Blanco Recio, en Barrio de Santo Tomás 15; María del Rosario Rey Martín, en Cobaleda 6.

Matrimonios.— Eulogio González Díez con María Sonsoles Arrabal Martín, en San Juan; Gonzalo Morante García con María Jiménez Sáez, en San Vicente; Daniel Méndez Jiménez con Erundina García Burguillo, en San Pedro.

Defunción.— Máximo TAPIA Martín, de 47 años, en Hospital Provincial.

SE ARRIENDAN pastos para 300 ovejas en la Dehesa de Miranda, término de Chamartín (Avila), del 15 de abril al 29 de junio. Informarán: en Salamanca, teléfono 2081; en la finca Juan García

Las misas que se digan mañana día 31, a las nueve y nueve y media en la parroquia de San Pedro de Avila, se aplicarán por el eterno descanso del alma de doña Elvira Blázquez Hernández, fallecida el día 31 de Marzo de 1953.

El día primero de Abril próximo, a las diez y media de su mañana, se celebrará en la Iglesia de Santa Teresa un solemne funeral que por el eterno descanso del alma de don Clemente San Segundo Martín (q. e. p. d.), funcionario que fué del Banco Hispano Americano, ofrecido por sus compañeros de oficina, que ruegan a sus amistades le tengan presente en sus oraciones.

La misa que se diga en la parroquia de San Vicente, mañana a las diez, será aplicada por el eterno descanso del alma de don Servando Mateos Gil, funcionario que fué del Banco Central fallecido en Madrid el día 21 de Marzo del año actual.

Cafetería Copacabana

Comunica a su distinguida clientela y público en general la instalación en su establecimiento de la nueva

CAFETERA EXPRES OYARZUN

sin vapor, de patente italiana y en exclusiva para esta casa, último adelanto de la técnica moderna. Tenemos la seguridad que desde el primer momento apreciarán la enorme diferencia de concentración y sabor del café, comparado con lo de las actuales cafeteras existentes en esta capital.

Los repatriados españoles de Rusia oyen la primera misa

El barco en que vuelven a España navega sin novedad

A la altura de Grecia navegaba en la madrugada de hoy el «Semiramis», conduciendo a los repatriados españoles. Por vez primera desde hace muchos años oyeron la santa misa a bordo. Muchos de ellos lloraban dominados por la emoción sobre todo en el momento de alzar. La dijo el padre jesuita señor Caballero que estuvo en la División Azul.

Se ignora todavía la fecha exacta de la llegada a Barcelona del buque «Semiramis». Se cree, sin embargo, que arribará el 3 de abril próximo. Desde el mismo barco, los representantes de la Cruz Roja Española comunicarán a esta Organización el día y la hora de la llegada del buque. Para asistir a la recepción de la nave se trasladarán a esta ciudad los representantes de la Cruz Ro-

ja Francesa, Mme Barry y M. Lebruc. También son esperados de Madrid el presidente de la Asamblea Provincial de la Cruz Roja Española, don Manuel Martínez de Tena, y otras jerarquías de la Institución.

La Asamblea Provincial de Barcelona ha movilizad todos sus servicios y personal. Aunque no hay nada concreto sobre el programa de actos de la recepción, se puede anticipar que los repatriados se trasladarán desde el puerto a la basílica de Nuestra Señora de la Merced, redentora de cautivos. Luego quedarán alojados bajo el pabellón de la Cruz Roja Española. La representación de la Cruz Roja ha distribuido a bordo del «Semiramis», entre los compatriotas liberados, trescientos kilos de ropa interior.

Esta mañana ha sido ejecutado a garrote, en Barcelona, el asesino de un guardia y de un taxista

Antes de morir, oyó misa, confesó y comulgó

BARCELONA, 30.—Esta mañana ha sido ejecutado el req Enrique Sanz, que había sido condenado a morir a garrote vil, en la cárcel de esta capital, como autor convicto y confeso del asesinato de un guardia y de un taxista, en los primeros días del presente año.

Antes de que fuera ejecutada la sentencia, el condenado oyó misa, tras de confesar y comulgar. También se le permitió que se despediera de sus padres y familiares.—(Cifra).

El Papa vuelve a celebrar a diario la santa misa

ROMA.—Su Santidad Pío XII, en franca convalecencia, ha empezado a trabajar en un mensaje especial a los delegados de un congreso de radiólogos de los países latinos que empezará en Roma en la primera semana de abril.

El Padre Santo, que el domingo celebró misa por primera vez después de su enfermedad, se levantó hoy a las siete y media de la mañana y dijo misa a las ocho, con su secretario particular, el padre jesuita alemán Hendrix, por acólito.—EFE.

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA